MOCKOBCKUN ®NU3NKO-TEXHUNYECKUN NHCTUTYT

OJIMMIINAJTA "OU3TEX" ITO MATEMATUKE

10 kJacc
BAPUAHT 4 Jangy L

Bnank 3aganns gonxeH BeiTb BNOXEH B p
Pabotbl bes BnoxeHHoro 3agaHuns He npoBepsOTCS.

. [4 6anna] Haitaure Kosm4yecTBO BOCLMU3HAYNLIX YMCeJI, IPOM3BeAenue udp KoTopuix pasro 4900.
OTBer HEOOXOMMO NPEJCTABUTDL B BHJIC 1EJIOI0 YHUC/IA.

. [4 banna] dana reomerpudeckasi nmporpeccusi by, by, . .., byggp, BCe UIEHBI KOTOPOM HOIOKUTENLHEI, a
ux cymma pasna S M3BecTHo, 4TO ecin Bce e€ 4wieHbl ¢ HoMepaMu, KpaTHbIME 3 (T.e. by, bg, . . ., bsooo),
yBeauuuThb B 40 pa3, cymma S yBenuuuTces B 5 pa3. A Kak U3MeHHTCs S, €cJIM Bee €8 YJIeHb], CTOAIIMe
Ha 4ETHBIX MecTax (T.e. by, by, ..., b3poo), yBesuunTs B 3 paza?

. [4 banna] Pemnre ypaBnenune (zi\/i + E'Jzé) VT3 — 64z + 200 = z2 + 6z — 40.

. |6 6annos] Pemmnre nepasencreo 4z* + 22 + 4z — 52|z + 2| +4 > 0.

. [5 6annos] Bokpyr kproyka ¢ 4epBSIKOM B O/IHOIi IIJIOCKOCTH C HUM MO JIBYM OKPYKHOCTSIM ILIABAIOT
Kapack ¥ 1eckapb. B yka3aHHOI IJIOCKOCTH BBe/IeHA [IPAMOYTOJILHAS CHCTEMa KOOD/IMHAT, B KOTOPOi
KpIOYOK (0bumit 1eHTp okpyxkHocTeit) Haxogurcest B Touke (0;0). B HavanbHbIl MOMEHT BpemeHH
Kapach M IIeCKapb HaxoasaTcs B Toukax M (-1;2\/§) u Ny (2; —4\/5) cooTBeTcTBeHHO. CKOpOCTh
Kapacsi B JIBa C MOJIOBMHOM pa3a 0ojbllle CKOPOCTH IecKapsi, 00a JIBUTAIOTCH [0 YacOBOM CTPEJIKe.
Oupezenure KOOPAMHATHI BCEX II0JIOKEHHIA 11€CKaps, IIPH KOTOPBIX PACCTOsIHIE MEXK, 1y peibamu Oyaer
KpaT4JaiIIiM.

. |6 bannos] a) [Ise okpy»kuocTH oguHakoBoro paauyca 13 nepecekalorcs B Toukax A u B. Ha nepsoit
OKpy»KHOCTH BbiOpana Touka C, a Ha BTopo#t — Touka [). OKa3ayoch, 1TO TOYKa B JIEKHUT Ha OTPe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepunenaukynsipe k CD, npoxogsiuem depe3 Touky B, Bbibpana Touka F'
TaK, uto BF = BD (touku A u F pacnonoxennt 1o oguy cropony or npsmoit C D). Haitaure aymny
orpeska C'F. 6) Ilycrs jonosmunrensio ussecrno, yro BC = 10. Haiigure nuoma s TpeyrojabHUKa

ACF.

. [6 6annos] Haitaure Bce 3HaYenns mapamerpa a, IPU KaxK/IOM M3 KOTOPBIX CHCTeMA

ly+z + 8| + |y — = + 8| = 16,
(=] = 15)* + (ly| - 8)*=a

HUMeeT POBHO JBa pPEHICHHA.
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